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Tra i premiati nell’evento anche l’artista toscana, Ada Sorrentino artista e stilista
“Crea gioielli di intramontabili valori culturali, il suo modo di essere nell' Arte e nella Cultura come trama per quei valori del grande palcoscenico per l'umanità del terzo millennio.

La sua convinzione di sempre è che l'Arte sia il veicolo privilegiato per sfogliare gli umori celestiali dell'essere umano, sollecitandone grandi vibrazioni ed emozioni.

Il coraggio di ritrovare i valori essenziali dell'umanità sono i messaggi della sua Arte, sono la struttura della sua didattica, entrambi mirano ad una formazione per le nuove generazioni per una visione di Valori Umanitari e Formativi.

La sua arte è una continua ricerca attraverso esperienze con forme, colori e materia. Spazia dalla grafica alla pittura, dallo sbalzo al cesello, plasma e modella la materia.

Preziosità di forme e colori sono le sue opere. Le sue ricerche artistiche sono la sintesi dei suoi valori pittorici e delle sue creazioni nel settore dei gioielli.

Queste opere rappresentano una testimonianza di come la manualità e il lavoro artigianale possano toccare le vette dell’arte.”
L’Atlante d’Oro è stato consegnato all’artista Ada Sorrentino come segno di riconoscimento.

Si è svolto domenica 13 Marzo nella splendida cornice dell’Hotel Corinthia Palace a La Valletta nell’isola di Malta, all’interno di una serata di Gala, la cerimonia di conferimento del Premio Internazionale Confassoexport "Opifex Mercator Mundi - Italia & World", con la consegna dell’Atlante d’Oro ai titolari di alcune aziende dei settori moda, agroalimentare e arte, selezionate da un apposito Comitato per il Premio della stella Confassoexport.
Il Premio con il conferimento alle aziende prescelte della statuetta “Atlante d’Oro” è una certificazione della loro competenza nel loro specifico settore, un riconoscimento della grande creatività che caratterizza le nostre aziende e della correttezza nel lavoro e nel commercio dei nostri imprenditori. Confassoexport, come dice il segretario generale Mauro Broda, con questo Premio e con la cerimonia di conferimento a Malta, ha voluto porre questi valori che caratterizzano il lavoro italiano all'attenzione del mondo imprenditoriale e dei mercati internazionali.  
Emblema del premio Confassoexport è stata scelta la figura mitologica di Atlante, il gigante che si era alleato con Crono contro Zeus, il padre degli dei e che si distinse  nella lotta dei Titani contro tutti gli dei dell’Olimpo, per analogia con i nostri  capitani d’azienda, costretti tutti i giorni ad affrontare e ha combattere, talvolta con una vera volontà titanica, contro le tante difficoltà che ogni imprenditore incontra nel proprio lavoro.

La manifestazione della premiazione è stata coronata da interessanti e inediti contributi offerti dalle stesse aziende premiate e dalla finale del concorso internazionale di bellezza ”MISS REGINA D’EUROPA” organizzato dell’Associazione italiana “Together Eventi”.  Al concorso di bellezza hanno partecipato anche le nostre bellezze italiane che hanno vestito fasce con il nome delle aziende partecipanti, mentre la fascia di Miss Confassoexport è andata ad una ragazza maltese.
Confassoexport ha scelto l’isola di Malta per questa manifestazione per l’importanza strategica di questo piccolo Stato insulare che viene visto come una testa di ponte per l’interscambio da e verso tutta la regione euro-mediterranea. La sua posizione geografica strategica e l’adesione all'Unione Europea, fa, infatti, della Repubblica di Malta un importante mercato-ponte per l’interscambio commerciale e culturale italiano in tutta l’area del  Mediterraneo.
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